

PITANJE:

Za kriterij u tablici "međunarodni mitinzi i kupovi" da li ulaze određeni turniri ili ulaze plasmani na svim međunarodnim turnirima?

ODGOVOR:

U tablicu sportskih rezultata i sportskih postignuća upisuju se brojkom svi ostvareni rezultati sa svih međunarodnih natjecanja (svjetska prvenstva, europska prvenstva, međunarodni mitinzi i kupovi, olimpijskih, paraolimpijskih i olimpijskih igara gluhih) i prva tri mjesta ostvarena na nacionalnim prvenstvima.

PITANJE:

Zbrajaju li se bodovi za isti kriterij ukoliko je ispunjen više puta?

ODGOVOR:

Bodovi temeljem istog kriterija se kumuliraju ukoliko je kriterij ispunjen više od jednog puta i dokazan temeljem Obrasca potvrde nadležnog nacionalnog sportskog saveza ili krovnog sportskog udruženja ukoliko nacionalni sportski savez ne postoji, o ostvarenim uspjesima.

PITANJE:

Ulaze li u bodovanje samo seniorski rezultati ili se ubrajaju i kadetski, juniorski i U21 rezultati?

ODGOVOR:

Sukladno Natječaju za dodjelu subvencija školarina u 2021. godini osvajačima medalja na olimpijskim igrama, paraolimpijskim igrama i olimpijskim igrama gluhih te bivšim i sadašnjim vrhunskim sportašima i Uputama za prijavitelje, a vezano uz navedenu potvrdu nadležnog nacionalnog saveza ili krovnog sportskog udruženja, u tablici sportskih rezultata i sportskih postignuća upisuju se brojkom svi ostvareni rezultati neovisno o uzrastu/kategoriji sa svih međunarodnih natjecanja (svjetska prvenstva, europska prvenstva, međunarodni mitinzi i kupovi, olimpijskih, paraolimpijskih i olimpijskih igara gluhih) i prva tri mjesta ostvarena na nacionalnim prvenstvima.

PITANJE:

Što se smatra međunarodnim natjecanjima?

ODGOVOR:

Međunarodni karakter imaju natjecanja koja su organizirana u skladu s uvjetima koje propisuju međunarodna sportska udruženja, a u koje su učlanjeni nacionalni sportski savezi (svjetska prvenstva, europska prvenstva, međunarodni mitinzi i kupovi, olimpijskih, paraolimpijskih i olimpijskih igara gluhih).

PITANJE:

S obzirom kako se na Obrascu potvrde nadležnog nacionalnog saveza mora navesti broj postignutih medalja na sportskim natjecanjima da li se unose ostvareni rezultati i u pojedinačnoj i u ekipnoj konkurenciji?

ODGOVOR:

U tablicu sportskih rezultata i sportskih postignuća upisuju se brojkom svi ostvareni rezultati neovisno da li se radi o postignutim rezultatima u pojedinačnoj ili ekipnoj konkurenciji.

PITANJE:

Vežano uz Ispravu/potvrdu/ugovora izdanog na ime prijavitelja, a koja dokazuje upis i status polaznika te iznos i obvezu plaćanja školarine za akademsku godinu 2021./2022., za područje B Je li dovoljno izvaditi potvrdu o statusu studenta preko e-građana ili je potrebno dodatno od strane referade odnosno fakulteta tražiti potvrdu o upisu i obvezi plaćanja.

ODGOVOR:

Potrebno je dostaviti Ispravu/potvrdu/ugovor na kojem se potvrđuju svi traženi podatci. Potvrda iz sustava e - građanin ne sadrži sve tražene podatke i ne može biti jedini dokaz o upisu i statusu te obvezi plaćanja školarine.